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Partnersko srečanje v Neu-Anspachu s francoskimi gosti EVELYN KREUTZ Neu-Anspach 

Mednarodni mladinski projekt se od ponedeljka izvaja v okviru velikega tridržavnega partnerskega 

srečanja. Društvo za spodbujanje mednarodnih odnosov Neu-Anspach (VzFIB) letos gosti prijatelje iz 

Francije in Slovenije. Po dvanajst mladih iz Saint-Florent-sur-Cher in Šentjurja je v nedeljo zvečer 

odpotovalo v Neu-Anspach na mladinski projekt. VzFIB in njegovi partnerji za sodelovanje so zanje ter 

za 24 dijakov šole Adolfa Reichweina (ARS) pripravili zanimive delavnice in ekskurzije. 

V ponedeljek so se vsi srečali v kulturnem domu v Anspachu na tako imenovanem "kick-offu". Izraz, ki 

ga razumejo vsi, saj je angleščina jezik, ki združuje mlade iz treh narodov. Glavni organizator 

mladinskega projekta je bil Andreas Braum, namestnik predsednika VzFIB, ki je pozdravil tudi 

sponzorje in podpornike projekta. Pokrovitelj Holger Bellino (CDU) je v luči prihajajočih evropskih 

volitev poudaril: "Mladi so prihodnost." Za Evropo je pomembno okrepiti demokratične stranke. 

Župan Birger Strutz (CDU) je glede na vojno v Ukrajini dejal. "Koheziji v Evropi se je treba zoperstaviti z 

močno silo, in to ne le politično." Dejstva, da VzFIB z veliko zavzetostjo združuje ljudi iz različnih držav 

in začenja z mladimi, ni mogoče dovolj pohvaliti, je dejal. 

Direktor ARS Dirk Schulz je poudaril edinstvenost mladinskega projekta. Že 14 let se med mladimi 

spletajo trinacionalna prijateljstva, od katerih nekatera trajajo že dlje časa. Prepričan je: "To je živ 

primer odprte družbe brez meja." Letošnjim udeležencem je zaželel spodbudne izkušnje in srečanja. 

Njegova zahvala ni bila namenjena le VzFIB-u, temveč tudi svetovalnim delavcem treh šol, ki so 

sodelovale v projektu.  

Poleg Michaele Schmidt, vodje skupine Europa-AG pri ARS, sta med njimi tudi njena kolega Tscherner 

in Trottmann. Sodelujejo s po dvema učiteljema iz Collège Voltaire (Saint-Florent-sur-Cher) in 

Osnovne šole Dramlje (Šentjur). Spoznavanje med mladinskim projektom je le ena stvar, ki se najbolje 

obnese, če stvari počnemo skupaj. Med posameznimi dejavnostmi se učimo tudi drugih vrednot. 

Vsako dopoldne potekajo različne delavnice. Nekateri učenci v društvu Waldliebe delajo na temo 

"voda in gozd". Drugi kuhajo in pečejo v šolski kuhinji ARS. Na šoli ARS bo potekala tudi delavnica 

grafitiranja. Zanimivo bo videti, katere ideje bodo mladi uresničili v svojih "spomenikih prijateljstva".  

Die jungen Basketballer trainieren mit Sebastian Arnold von den ING Skywheelers unter besonderen 

Bedingungen, nämlich in Rollstühlen und mussten erst einmal die Fortbewegung im Rollstuhl üben. 

Nachmittags finden gemeinsame Unternehmungen statt. Am Montag fiel die Stadtrallye zum 

landwirtschaftlichen Lohnunternehmen Staehr keineswegs ins Wasser. Im Regen liefen die Schüler 

zum Hubertushof, wo sie einen Vortrag zum Thema »Wasser und Landwirtschaft« hörten. Am 

Dienstagnachmittag hatte Bellino die Schüler in den hessischen Landtag eingeladen. Am 

Mittwochnachmittag waren die Jugendlichen in Bad Homburg bei der Fresenius Medical Care GmbH 

und erfuhren dort viel zum Thema Wasser und Dialyse. Mladi košarkarji trenirajo s Sebastianom 

Arnoldom iz skupine ING Skywheelers pod posebnimi pogoji, in sicer na invalidskih vozičkih, in se 

morajo najprej vaditi v gibanju na invalidskem vozičku. V popoldanskih urah so organizirane skupne 

dejavnosti. V ponedeljek mestni shod za kmetijskega izvajalca Staehr nikakor ni bil odmeven. V dežju 

so se učenci sprehodili do Hubertushofa, kjer so poslušali predavanje na temo "Voda in kmetijstvo". V 

torek popoldne je Bellino učence povabil v hessenski državni parlament. V sredo popoldne so mladi 

obiskali podjetje Fresenius Medical Care GmbH v Bad Homburgu, kjer so izvedeli veliko o vodi in 

dializi.  

Četrtek je bil načrtovan kot dan za druženje z družinami, popoldne pa so se mladi srečali z odraslimi 

udeleženci partnerskega srečanja. 
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"Številnih programskih točk mladinskega projekta in skupnega izleta v Andernach z odraslimi ne bi 

bilo mogoče izpeljati brez številnih donacij," je poudarila predsednica VzFIB Helga Feller. V letošnjem 

letu je primanjkovalo sredstev iz programa EU Erasmus. Mesto Neu-Anspach je povečalo svojo 

subvencijo.  

Velikodušno finančno podporo so zagotovili Fundacija Klaus Tschira, Mainova AG, Media Broadcast 

GmbH, Adam Hall GmbH, Hochtaunuskreis, Evolsin® Medical UG in Fundacija Volksbank Usinger 

Land. Donacije so prispevali tudi Autohaus Erlenhoff, svetovalni svet za tujce Neu-Anspach, Hertlein 

und Weber GmbH, RMB Jäger & Höser GmbH, KABE Union Bau Frankfurt, First Reisebüro Steyer, 

Platinum Medical Training & Healthcare Centre GmbH, Gutacker Touristik GmbH in Schuhhaus 

Weidner. Podjetja EDEKA Kauffmann, Metzgerei Henrici in Praum & Sommer GmbH so mladim med 

delavnicami podarila hrano in pijačo v naravi. 

 


